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Exercice 1. On considere 'ensemble A := {(x1, 73) € R?; 21 > 0}.
Dessiner A. Montrer que A est ouvert.

Montrer que B := {(z1, z2) € R?; 21 < 0} est un fermé de R?. Est-il borné?
L’ensemble C := {(z1, 2) € R?; z1 = 0} est-il fermé ? ouvert ? borné ?
L’ensemble D := {(z1, z2) € R?; 2% + 2% = 9} est-il fermé ? ouvert ? borné?

Exercice 2. On considere 'ensemble A = {(z1, z2) € R?; 21 > 0 et 22 > 0}.
Dessiner A. Montrer que A est ouvert. Quel est le complémentaire de A7
On considere F = {(z1, 72) € R*; 21 > 0 et x5 > 0}. Montrer que F est un fermé de R2.

Exercice 3. Calculer dans R? :

e (1, 2)+(5, 0)

o (-3).(1, 2)

e (1, 2)-(5, 0)

Quelle est la distance de (1, 2) a (5, 0)?

Soit A le point de coordonnées (1, 2) dans le plan et B le point de coordonnées (5, 0).

A quoi correspondent les points de coordonnées (1, 2) + (5, 0), (=3).(1, 2) et (1, 2) — (5, 0)?

Exercice 4. On pose f(z1, ¥2) := 23 + 2122 + 23 + 5 et g(z1, ¥2) := 2172 — 5.
Que vaut la fonction f+g¢g7?
Calculer f(0,0), f(1, —-1)7

Exercice 5. On considere la fonction
2?2 + 513

h: —_
(@ @)= g

Quelle est le domaine de définition de h 7 A quoi correspond ce domaine géométriquement ?

On considere la fonction
k (21, 22) — Vh(z1, 22).

Quelle est le domaine de définition de k7 A quoi correspond ce domaine géométriquement ?

Exercice 6. On pose

€2
[ lme
73
g (xl,xg)Hx—l.

Calculer la somme des fractions rationnelles f + g et le quotient g.
2
-2
Exercice 7. Posons f(z) := Hixl + 1
T —

Quel est le domaine de définition Dy de f? En quels points de R la fonction f est-elle continue?
Montrer que 0 et 1 sont adhérents a Dy. Que vaut la limite de f en 0, en 1?7 Représenter graphi-
quement la fonction f.

Exercice 8. Considérons la fonction
U RZ—>R
Ty
(z, y) —> 22+ y2

Quel est le domaine de définition Dy de f? En quels points de R la fonction f est-elle continue?



Montrer que (0, 0) et (1, 1) sont adhérents & Dy.

On pose
g1 : R—R?
t— (t, t)
g2 : R—R?
t— (t, 2t)
g3 : R—R?
t e (t, t2).

Quel est le domaine de définition Dyoq, de fo g1 7 En quels points de R la fonction f o g; est-elle
continue ?

Montrer que 1 et 0 sont adhérents a Dyog4, . Montrer que fog; admet une limite en 1 et la calculer.
Montrer que f o g3 admet une limite en 0 et la calculer.

Meémes questions avec f o gs et f o go.

Peut-on dire que f admette une limite en (0, 0)?



